
ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PERMANENTE E HUMANIZAÇÃO -

NEPSHU/BRUSQUE.  Aos vinte  e quatro  dias do mês de maio do ano de dois  mil  e

dezenove, às oito horas e trinta minutos, no auditório do Centro de Serviços em Saúde,

sito, à Praça da Cidadania, Centro, reuniram-se os membros do Núcleo, conforme lista de

presença. Carmen preside e dá início à reunião com a leitura das pautas. Apresenta o III

Fórum Regional Neonatal que acontecerá em Brusque no dia 03/09. Também informa

sobre demais capacitações do PAREPS, com cursos de urgência e emergência, cuidado

com  doenças  crônicas,  todos  voltados  aos  profissionais,  conforme  o  plano  regional

elaborado pelas demandas apresentadas pelos municípios. Foi levantado pelo grupo as

dificuldades para realização dos cursos do Itinerário do saber, ficando esclarecido que

estes  serão  realizados  no  segundo  semestre.  Além  disso,  ficou  acordado  que  as

apresentações dos protocolos precisam ser reorganizadas, explicadas de maneira mais

flexível, facilitando o encaminhamento as especialidades. Foram publicadas as instruções

normativas de Saúde mental, faltando publicar ainda a instrução da clinica municipal de

fisioterapia. Como  o  NEPSHU  é  agente  apoiador  na  produção  de  materiais  como

instruções e protocolos, é necessário uma melhor comunicação das equipes, relatando

suas demandas. Foi sugerido que os profissionais que fizeram cursos e/ou capacitações

estejam elencados em planilha de controle do NEPSHU. Foi lido o termo de compromisso

para os profissionais que realizam os cursos e capacitações. Foram feitas observações

sobre  aqueles  profissionais  que  não  utilizam  seus  conhecimentos  adquiridos  nestes

cursos em seu ambiente de trabalho e aqueles que não terminam o curso por falta de

transporte. Assim, foi esclarecido quais situações o profissional tem direito a transporte e

diária. Contudo, ficou acordado que deve-se ser feito uma normativa/termo de regulação

dos profissionais  que fazem,  ou que não fazem o curso  ofertado e  porque não teve

interesse  em fazer.  Foi  sugerido  normatização  do  setor  do  transporte,  para  fluxo  do

transporte dos servidores para outro município. Após a leitura do termo de compromisso,

foi solicitado o envio deste para o grupo, para melhor analise e mudança do contexto. Foi

sugerido a participação das profissionais que fizeram o curso (“violência”), nas  reuniões

de equipe das UBS,  para  sensibilização das profissionais  da atenção básica sobre  o

tema.  Foram  repassadas  as  atividades  do  calendário  Nepshu  2019.  Foi  solicitado  a

elaboração de um documento único para os convênios com as instituições de ensino que

usam a Rede para cenário de prática. Esse documento deve ser padronizado para todas

as instituições, contendo um plano de contrapartida ofertado por estas. Sendo o núcleo o

responsável por levantar suas demandas e coloca-las para as instituições, realizando uma

combinação entre as necessidades da secretaria com as possibilidades das instituições.

Referiu-se  ao  calendário  anual  que  cada  unidade  deve  apresentar  suas  atividades
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realizadas durante o ano, sendo possível colocar esse calendário no site. Abordou-se a

necessidade de orientações para as profissionais dos serviços gerais sobre prevenção de

contaminação e cuidados a serem observados durante o trabalho. Eduardo da ESAP,

presente na reunião, esclareceu que já está em vigor uma normativa referente a esses

cuidados,  há  entrega  de  EPI  para  essas  profissionais,  e  a  ESAP  têm  atendido  as

demandas de agentes de saúde, auxiliar de serviços gerais e profissionais da educação.

Ele  fez  o  convite  ao  grupo  para  participar  da  oficina  de  formação  da  educação  que

acontecerá na Assevim. Abordou-se a importância da relação estreita das escolas com as

UBS  e  a  necessidade  da  aproximação  das  escolas  com  a  secretaria,  gerando  uma

aproximação das famílias com as equipes. A atualização dos servidores no sistema e a

elaboração dos certificados estão em andamento, porém muitos certificados precisam ser

entregues. Portanto, foi sugerido o agrupamento dos certificados por UBS, para serem

entregues por uma pessoa nessa unidade, ou, pode ser digitalizados e disponibilizados no

sistema para serem retirados pelo número de cpf. Deve ser retomada a elaboração do

manual de integração da operação da SMS.  Por fim, foi discutido a dinâmica do dia do

servidor, que terá atividades em vários ambientes, como esportes, gincana, apresentação

das atividades realizadas, que acontecerá na Sociedade Esportiva Bandeirante. Carmen

ficou responsável por retomar a discussão sobre o evento com a gestão. Não havendo

mais a tratar, eu Carmen lavrei a ata, que após lida, será aprovada pelos presentes na

próxima reunião.
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